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日 曜日 内 容 時 間 場 所

４ 月 地区区長会・公民館運営委員会合同会議 午後６時３０分～ 地区公民館ホール

５ 火 育成会連協役員会 午後７時～ 地区公民館研修室

８ 金 健康体操教室 午前１０時～１１時 地区公民館ホール

８ 金 民児協亀岡支部月例会 午後１時３０分～ 地区公民館研修室

１３ 水 一般講座「そば打ち体験」 午前１０時～１２時 地区公民館研修室

１３ 水 自治公民館連絡協議会役員会 午後６時３０分～ 地区公民館ホール

１４ 木 雪とあそぼう実行委員会 午後７時～ 地区公民館ホール

２２ 金 健康体操教室 午前１０時～１１時 地区公民館ホール
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ピンポンクラブ練習日

亀岡地区公民館建設準備会の検討状況等に

ついて報告します。

昨年度は、新しい亀岡地区公民館の建設に向

けて準備会を設置しました。公民館が地域づく

りの拠点施設として担う機能と施設レイアウ

ト等の情報収集を行うことを目的として、天童

市の二つの公民館、町内では、屋代地区公民館

と生涯学習館の視察を行いました。また、情報

収集後の意見交換の場として「地域づくりワー

クショップ」も開催しました。

今年度は、新しい公民館の設計業務が行われ

ることとなっており、利用者にとってより使い

やすい施設となるよう準備会の中で検討を重

ねてきました。７～８月にかけて設計を委託す

る事業者に準備会としての意見・要望を伝え協

議を重ね、この度の新しい公民館の基本的な設

計図面が出来上がりました。

新しい公民館は、現在ある公民館敷地の北側

の駐車場部分を利用して、令和６年度に建設す

公民館建設準備会・検討状況の報告

日にち：１２月８日・２２日（金）

時 間：午前１０時～１１時

場 所：亀岡地区公民館 ホール

かめおか空手同好会練習日

１２月の行事予定

する予定です。施設は、木造平屋建てで施設入口

を南側に、ホールは西側に配置しています。また、

２つに区分できる会議室、和室、調理室、屋外テ

ラスなどが設置されます。

地区公民館内の玄関ホールに平面図等を掲示し

ていますので、是非、ご覧ください。

防犯安協カレンダーは、防犯及び交通安全

運動の啓発と住民意識の高揚を図り、犯罪や

交通事故のない明るく住みよい地域づくりを

推進するため作成されています。

防犯交通安全ポスター・標語審査で選ばれ

た地域の子どもたちの作品が載っていますの

でどうぞご愛用ください。

※今月の広報等と併せて皆さんのご家庭に

お届けすることにしております。

日にち：１２月１４日（木）

時 間：午後１時３０分～３時３０分

場 所：亀岡地区公民館 ホール

日にち：１２月１日・８日・１５日（金）

時 間：午後７時３０分～１０時

場 所：亀岡地区公民館ホール

１１月２１日（火）に「まちづくり懇談会」が開催され、各自

治区の区長さん、公民館長さんを中心に２５人の地区民の方にご

参加をいただきました。

この「まちづくり懇談会」は、高畠町の広聴・広報活動の一環

として、町長が各地区に出向いて、地区民との対話により出され

た意見・提言を町政に反映することとともに、町民総参加の開か

れたまちづくりの推進を目的に開催されたものです。

今年度は『第６次高畠町総合計画（後期計画）』についての説

明を受けた後、渡部秀毅亀岡地区区長会長が座長となり懇談を行

いました。その後のフリートークでは、河川内にある支障木の問

題や不足している街灯についての改善、子育てや若者の定着、高

畠高校の魅力づくりなどの意見や提言に関して、活発な意見交換

が行われました。ご参加いただきました皆様に御礼申し上げます

とともに、今後ともより良い地域づくりにご協力をくださいます

ようよろしくお願いいたします。

令和５年１２月２８日（木）～令和６年１月４日（木）

年末年始休館のお知らせ

上記の期間は、施設の申込みや利用ができませんのでご了承ください。

かめおか防犯・安協カレンダー

を配布します

「まちづくり懇談会」が開催されました

なかよしこども園

１２月のおひさまひろば

なかよしこども園では、在籍しているお

子さん以外にも施設を開放する「おひさま

ひろば」を毎月行っています。（保護者同伴

での活動になります）

１２月のおひさまひろばは、“みんなで遊

びましょう‼”です。りす組（1 歳児）・こ

あら組（2 歳児）のお友だちと少人数のグ

ループで遊びましょう。

日にち：１２月６日（水）

時 間：午前１０時～１１時

場 所：りす組・こあら組の部屋

※ 動きやすい服装でお越しくだ

さい。

配置図、平面図、立面図、断面図を掲示しています



１１月３日（祝）に開催されました高畠町合同式典におきまして、

入生田南の鈴木洋一さんが、町民憲章優秀実践者表彰を受けられま

した。

鈴木さんは平成２１年度に亀岡地区公民館運営委員に就任され、

平成３０年度からは委員長を務められています。また、令和３年度

には地域づくり計画策定委員会委員長として、第５期亀岡地区づく

り計画を策定されるなど、亀岡地区の地区づくりに多大なる貢献を

されています。この度の受賞、誠におめでとうございます。

地区公民館では、年間を通して各種の講座を開催しています。講座は、地区民を対象とした「一

般講座」とシニアを対象とした「文殊の集い」に分かれています。今年度は「一般講座」として、陶

芸教室、夢ケーキづくり、味噌づくりを行ってきました。今月中旬には、そば打ち体験も行います。

また、シニア向けの「文殊の集い」では、いにしえの散策路巡り、軽スポーツ(モルック）、社会見学

（五百羅漢拝観）、万華鏡づくりを行ってきました。これからもより多くの地区民の皆様にご参加い

ただきたいと思います。

冬の季節を迎え外出も控えがちとなります。是非、今回ご案内する講座に参加していただき、心

身ともにリフレッシュしてはいかがでしょうか。
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○ストーブ使用後は、電源を切り、コンセントは抜かないでください。
また、次に利用する方のために、帰る前に給油をお願いします。

※灯油のポリタンクは玄関ホールに設置してあります。

○ 夜間や土日など、職員がいない時にトイレ、調理室、廊下の水場を使用した
後は、凍結防止のため水抜きをしてください。

※水抜きのバルブは、調理室内と南側非常口のところにあります。

○ 出入りの際は、玄関屋根の落雪にお気をつけください。

○ 使用後は、玄関ホールに置いてある報告書の記入をお願いします。

○ 積雪により駐車場が狭くなりますので、安全に注意して駐車してください。

また、屋根からの落雪にも注意してください。

○ 長時間、研修室等を使用する場合は、適時、換気を行うなどしてください。

〇 ストーブ使用時は加湿器を使用くださるようお願いいたします。加湿器は、ホール、
研修室、和室の各部屋に設置してあります。

ご不明な点などありましたら、地区公民館へお問合せください。

表彰を受ける鈴木洋一さん

１０月２９日（日）亀岡地区環境衛生組合による秋季不法投棄回収作業

が行われました。地区内各所に分かれて、不法投棄されたゴミの回収と啓

発のぼり旗の撤去を行いました。

亀岡から船橋に至るフルーツラインなど、普段あまり車や人が通らない

ような道沿いにゴミが多く、毎回同じような場所に集中しているようです。

今回の作業では、昨年よりも少し多い可燃ゴミ４０キロ・不燃ゴミ３０キ

ロが回収されました。早朝より作業をしていただいた衛生組合のみなさん

ありがとうございました。

【高畠町郷土資料館主催】 令和５年度古文書解読講座

地区公民館講座のご案内 今年度最後の講座！！！

◆日 時／ １月 ２３日（火）

午後 ３時 ～ ５時

◆場 所／亀岡地区公民館 実習室 ・研修室

◆内 容／魚の上手なさばき方

◆参加費／１，０００ 円程度

※魚の種類、時期により価格が変動するた

め申込受付後に、改めて連絡します。

※参加費は、当日申し受けます。

◆申込み／ １月 １１日（木）まで、電話で申込み

◆日 時／１月 １７日（水）

午前 １０時～ １１時 30 分

◆場 所／亀岡地区公民館 ホール

◆内 容／笑って楽しく健康講座

講師 ：鈴木淳一先生

（ 南陽市在住・ 現中川地区公民館長）

※軽運動ができる服装でご参加ください。

◆申込み／１月 １１日（木）まで、電話で申込み

◆その他／講座終了後に文殊の集い閉講式を行い

ます。

≪一般講座≫

申込み ・問い合わせ先 亀岡地区公民館 ☎ ５２－０５０１

≪文殊の集い＆閉講式≫

町の花いっぱい運

動の一環として６月

上旬に植栽した地区

公民館花壇のマリー

ゴールドが１１月に

入っても綺麗に咲き

11月 8日（水）

に「ボランティ

アサークルもん

じゅ」のみなさ

んに、地区公民

館の雪囲い作業

男の料理教室 楽しく笑って軽運動教室

を行っていただきました。寒い中での作業、

大変お疲れ様でした。心よりお礼申し上げま

す。

誇っています。チューリップの球根植えも気にな

りますが、もう少しこのままにして楽しみたいと

思います。

◆日 時／令和６年１月２０日、２７日、２月３日、１７日、２４日 各土曜日 計５回

◆時 間／１３時３０分～１５時３０分 ◆場 所／高畠町総合交流プラザ研修室

◆テキスト／安久津八幡文書「明細鑑」（荷駄に関する訴訟顛末）

◆講 師／南陽市史編さん室 須崎寛二先生 ◆受講料／無 料

◆申込締切／令和６年 1月１０日（水）

◆申込み・問合せ先／高畠町郷土資料館 (三重の塔わき) Tel・Fax (0238)52-4523




